

## «#СемьяГлазамиРебенка!»: кто представляет Минск в креативном конкурсе многодетных семей

10:08 17.05.2025

Супруги Татьяна и Максим Вашкевич воспитывают троих детей. Минчане представляют столицу на креативном конкурсе «#СемьяГлазамиРебенка!». Корреспондент агентства «Минск-Новости» пообщалась с семьей Вашкевич.



Однажды и навсегда

Татьяна и Максим познакомились, будучи студентами. Оба учились в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники.

— Максим был на два курса старше, поэтому иногда помогал разобраться в сложных темах. Уже тогда поняла, что он обладает редким талантом педагога, — вспоминает многодетная мама.

После окончания вуза парень остался работать на кафедре. Вскоре сделал Татьяне предложение руки и сердца, влюбленные поженились.

— *Родилась дочь Анастасия*, — присоединяется к беседе глава семьи. — *Вслед за ней появились Мария и Александр.*

Сейчас Насте 11 лет. Она учится в пятом классе гимназии № 12. Отлично играет на фортепиано, поет в хоре, много читает. Девятилетняя Маша, как и старшая сестра, — учащаяся 12-й гимназии. Третьеклассница занимается большим теннисом, увлекается рукоделием. Саша в этом году пойдет в 1-й класс, ему 6 лет. Мальчишке нравится робототехника.

### Учат добру

— *Решили поучаствовать в конкурсе, потому что нам близка тема сохранения нравственности в семье*, — поясняет Т. Вашкевич.

Все свободное время детей родители заполняют полезными увлечениями. Ребята посещают спортивные секции, музыкальные кружки, рисуют, плетут из бисера, ходят в воскресную школу при Свято-Елисаветинском монастыре.

— *Когда дети стали знакомиться с православием, мы четко осознали, насколько важна в воспитании духовная составляющая*, — высказал мнение преподаватель БГУИР профессор М. Вашкевич. — *Стараемся посещать богослужения всей семьей, учим добру, состраданию, взаимопомощи.*

Супруги отмечают, что с каждым годом их отношения только крепнут — сближают дети. Именно они наполняют родителей счастьем, вносят в их жизнь особенную энергетику — поток нежных чувств, которые можно получить только рядом с близкими людьми.

— *О том, что все в семье начинается с любви, мы и рассказывали в своих роликах*, — подытоживает Т. Вашкевич. — *Насколько удачно — судить подписчикам. Итоги будут известны завтра, 17 мая.*

### Справочно

В креативном конкурсе «#СемьяГлазамиРебенка!» участвовали семь многодетных семей — по одной от каждого региона Беларуси и из столицы. Они снимали ролики о своей жизни и выкладывали их в TikTok. Награждение победителей пройдет на масштабном празднике «Беларусь — за здоровую семью» в Центральном детском парке имени М. Горького 17 мая. Начало в 13:00.